

新疆莎车县发生一起严重暴力恐怖袭击案 公安民警迅速依法处置, 击毙暴徒数十名

记者从新疆警方获悉: 7月28日凌晨, 新疆莎车县发生一起严重暴力恐怖袭击案件。一伙暴徒持刀斧袭击艾力西湖镇政府、派出所, 并有部分暴徒窜至荒地镇, 打砸焚烧过往车辆, 砍杀无辜群众, 造成数十名维汉族群众伤亡, 31辆车被打砸, 其中6辆车被烧。公安民警迅速依法处置, 击毙暴徒数十名。经初步调查, 这是一起有组织, 有预谋, 计划周密, 性质恶劣的严重暴力恐怖袭击案件。目前, 公安机关正全力侦破案件, 受伤群众得到有效救治, 当地社会秩序正常。
据新华社

“女子盗窃官员家中巨额财物未入罪”追踪

合肥两被偷官员为副厅级干部

安徽合肥两名官员家中巨额财物被盗, 作案女子如实供述, 认为这有可能查处两名存在经济问题的官员, 并希望借此被认定为有“重大立功表现”。但今年7月8日, 在常州法院的判决中, 这两起案件却并没有出现(详见快报7月29日A3版)。

7月28日, 警方披露此案详情: 该案系团伙流窜作案, 目前仍有主犯在逃, 案件还在进一步侦办中。7月29日, 记者通过多个渠道证实, 被盗两名官员系安徽省银监局与安徽省食药监局两名副厅级官员。安徽省纪委相关负责人表示, 此前已接到房云云举报, 正介入调查, 如查实存在贪腐行为, 将严惩不贷。

综合新华社新媒体专电、人民网

案件回放

合肥两官员被盗财物200余万

法院判决书显示: 今年3月, 20岁的陕西女子房云云因在江苏常州等地入室盗窃6起被常州警方抓获, 3月22日被取保候审。

在接受媒体采访时, 房云云自述, 被常州警方取保候审的她, 于5月23日、26日在合肥实施盗窃犯罪两起, 并偷走大量财物, 后确认两起案件的受害人都当地官员。

对于房云云所讲的两起盗窃案件, 记者采访时, 合肥市公安局蜀山分局负责人予以确认。

办案民警介绍, 2014年5月23日, 合肥市公安局蜀山分局接市民报警称, 其家中被人入室盗

窃, 被盗购物卡、纪念币、玉器 etc 物品价值150余万元。

接警后, 合肥警方通过调查发现, 房云云、唐某燕有重大作案嫌疑。

5月26日, 合肥警方在合肥某小区将刚刚盗窃得手正准备离开现场的房云云、唐某燕抓获, 当场查获两人在该小区盗窃来的购物卡、手表、香烟等物品价值70余万元。经审讯, 两人交代了在合肥等地盗窃的犯罪事实。

因房云云为常州警方的网上逃犯, 6月25日, 合肥蜀山公安分局应常州警方要求, 将房云云移交常州警方。

警方回应

主犯在逃, 案件尚在侦办中

法院宣判中, 合肥这两起被房云云寄予“重大立功表现”希望的案件, 并未被追究。这究竟是怎么回事? 合肥市公安局蜀山分局负责人介绍, 房云云在合肥所作两起案件均系团伙作案, 目前仍有犯罪嫌疑人在逃。

6月17日, 该团伙主要犯罪嫌疑之一唐某燕在东莞被合肥警方抓获, 7月24日, 经合肥蜀山区人民检察院批准, 唐某燕被执行逮捕, 现羁押在合肥市看守所。

目前, 该案还有一名主要犯罪嫌疑人林某某在逃, 合肥警方正全力追捕中, 该团伙的犯罪事实仍在进一步侦办深挖中。

对此, 律师郭爱认为, 出现这种情况, 应是房云云在两个地方犯下的盗窃案没有合并侦查, 属于单独受理。这种情况下, 常州法院没提合肥的案件是合乎法律的。“等合肥的案件侦结以后, 会移送检察机关, 再走一次司法程序。”



合肥两名被盗官员住所



记者调查

涉事官员: 没有被偷那么多钱

7月29日, 记者来到安徽省银监局官员所住的小区, 该小区安保条件严格, 即便如此, 当事官员还是被偷了。据了解, 当天房云云等人是从小区东边的围墙翻进来, 随后跟业主过了门禁。

据邻居介绍, 事后官员妻子报了警, “警察来了好几个, 她情绪激动, 好像家里丢了不少钱。有街坊上前询问, 她说只被偷了一两千块。”一位业主说。

29日上午, 记者来到安徽省食药监局官员的住所。有邻居表示, 事后看到有警察去该官员家, 但问他家怎么回事, 他也不讲。一位熟悉该官员的居民向记者透露, “他很有才华, 是我国第一批注册会计师。以前我们做邻

居的时候, 他们家很少有人拜访, 感觉非常清廉。”这位居民说, 该官员在食药监局担任要职, 其妻在国税局工作, 一年收入应该不少。

29日, 记者与该当事官员取得了联系, 他称具体案情以警方发布为准。而根据警方的通报, 其家中被盗财物共计70余万元, 其中有购物卡、手表、香烟等物品。

据警方通报, 安徽省银监局官员家被盗购物卡、纪念币、玉器 etc 等财物, 共计150多万元。

29日上午, 记者与该官员取得了联系。他承认家中被盗。当记者询问其是否被盗150多万元财物时, 他称: “怎么可能这么多!”

相关链接

山西“小偷反腐”案件

2011年11月, 山西焦煤集团党委书记、董事长白培中家中失窃, 面对钱财遭劫白妻选择了报警, 不过谎称失窃金额300万元,

十几个小时后嫌犯被抓捕归案, 警方发现白家失窃金额高达上千万, 成为一起小偷反腐案件的典型。

北京公共交通安检提升至最高级别

记者7月29日从北京警方了解到, 为应对暑期公共大客流、加强公共交通反恐维稳工作, 北京警方已将公共交通安检等级全面提升至最高级别, 拒绝接受安检构成违法行为的乘客将面临依法高限处罚。

警方要求地铁、城铁等轨道交通每个安检点配备4-5名安检人员, 每站需有安检企业干管人员现场监督, 轨道交通运营企业的站务员、保安员、保洁员、安检员、疏导员落实区域防范责任制和网格化管理, 第一时间发现可疑物品。
据《法制晚报》

广西政协原副主席李达球涉嫌受贿被诉

7月29日上午, 记者从最高人民检察院获悉, 广西壮族自治区政协原副主席、总工会原主席李达球涉嫌受贿一案, 经最高人民检察院指定, 由吉林省人民检察院侦查终结后移送吉林省延边朝鲜族自治州人民检察院审查起诉。

吉林省延边朝鲜族自治州人民检察院起诉书指控: 被告人李达球利用其担任中共广西壮族自治区贺州市委书记、广西壮族自治区政协副主席等职务上的便利, 为他人谋取利益, 非法收受他人巨额贿赂, 依法应当以受贿罪追究其刑事责任。
据《法制晚报》

国家工商总局对微软进行反垄断突击检查

国家工商行政管理总局7月29日向媒体确认: 根据《反垄断法》规定, 工商总局专案组28日对微软公司在中国内地的四个经营场所, 即微软(中国)有限公司以及上海、广州、成都的分公司同时进行反垄断突击检查。案件目前正在调查中。

2013年6月, 工商总局曾根据企业举报反映微软公司存在对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性问题、搭售、文件验证等问题, 涉嫌违反中国反垄断法的情况进行了核查。

工商总局认为, 经过前期核查不能消除微软公司具有反竞争性的嫌疑。工商总局已对微软公司涉嫌垄断行为立案调查。
据新华社

辽宁省清原县法院10名法官涉四罪被查

近日, 互联网上出现“辽宁清原县法院11名法官被查, 中高层几乎被掏空”的新闻, 引发广泛关注。辽宁省人民检察院29日向新华社独家披露, 清原县法院审判人员系列渎职、受贿案件现有10人涉案, 涉嫌民事行政枉法裁判、徇私枉法、执行判决裁定滥用职权犯罪及重大受贿犯罪等四宗罪, 均已被采取强制措施。
据新华社

安徽合肥邮政局推金条月饼组合 月饼盒藏金条 送领导更方便

几十元或一两百元的月饼经过一番“包装搭配”, 摇身一变成“天价月饼”。记者采访发现, 一些邮政公司近来推出“金条月饼”组合套装, 售价最高达3000多元。

在安徽省合肥市桃花邮政支局, 记者看到一组名为“思乡月”计划PPT的内部资料上看到, “金月饼”是用3克的金子做成月饼形状, 然后跟其他月饼放在一起。“金条套装也是把10克的金条单独放在月饼盒子里。”工作人员表示, 如果没人提醒, 或不拆开包装, 谁也不会想到看似普通的月饼盒里会“别有洞天”。

“金条配月饼的计划去年就有, 卖得非常好, 到最后必须预订才能拿到, 特别是‘金月饼’组合套装。”桃花邮政支局的工作人员坦言, 这些月饼都是用来送比较高档的客户或者领导的。

合肥市三孝口邮政支局一名工作人员告诉记者, 去年该局总共卖了26万元的普通月饼和金条月饼。今年的计划表上显示, 销售计划上升为27万元。“给领导送这个(月饼)比直接送钱要方便和隐蔽得多。”在介绍完产品之后, 一位“颇有经验”

的销售人员表示, “领导想自己收藏金子也行, 不想收藏去银行可以直接换钱, 送的方便、收的也方便。”

浙江宁波一名员工在微博上吐槽: 在邮政上班, 普通职工一年要完成的销售任务有: 月饼1.5万元~2万元、贺卡5000元、邮品金条8000元等。

安徽大学社会学教授范和生认为, 普通百姓消费不起这样的高价月饼, 金条配月饼一旦市场化, 一定会滋生腐败, 带来不良的社会风气。
据新华社